



Актуальная информация
28 июня 2024
ДЕНЬ МОЛОДЕЖИ

Молодежь – будущее нашей страны. В современном мире молодому поколению уделяется повышенное внимание. Подтверждением этому стало учреждение в последнюю субботу июня специального праздника – Дня молодёжи. Этот праздник возник благодаря пониманию, что молодежь движущая сила нации. Он подчеркивает важность молодежной политики для развития страны.

Согласно Федеральному закону «О молодежной политике в Российской Федерации» № 489-ФЗ от 30.12.2020 к категории молодежи в России относятся граждане 14-35 лет. В Республике Адыгея на 1 января 2024 года проживает более 136 тыс. молодых людей, что составляет 27,1 % населения региона. На каждую тысячу молодых мужчин в республике приходится 1016 девушек.

50,3 % молодых людей живут в городской местности, где больше возможностей для самореализации. В городах всегда востребованы молодые кадры, так как они мобильны и амбициозны.

Доля молодежи в городских населенных пунктах, %



Для формирования ценностей, навыков, перспектив личного и профессионального развития молодых людей ключевую роль играет образование. Оно является фундаментом для развития общества, способствует социальной адаптации. По данным Всероссийской переписи населения 2020 года 35,3 % населения Республики Адыгея в возрасте до 35 лет имеют высшее и среднее профессиональное образование.

В 2023 году 1518 пар вступили в брак в возрасте до 36 лет. При этом девушек в возрасте от 16 до 19 лет было больше, чем женихов этого же возраста: 106 девушек и 9 юношей.

Молодые люди вступают чаще всего в брак в 24 года (138 человек), тогда как девушки – в 21 год (171 человек).

Молодежь занимает важную роль в процессе воспроизводства населения. Большинство новорожденных рождается у женщин в возрасте до 35 лет, 79,4 % от общего числа родившихся по республике.

Большая часть рождений – 54,4 %, от общего числа рождённых, приходится на матерей в возрасте 25-34 лет. Из них 83,8 % детей рождены в официальном браке.

Молодежь является наиболее динамичной частью населения. Уровень занятости молодых людей региона в возрасте 15-29 лет в 2023 году составил 34,0 %, уровень безработицы – 6,7 %.

Молодежь – пример единства, уверенности в выбранном пути и готовности объединяться ради общей цели. В рамках молодежной политики реализуется множество мероприятий, неотъемлемой составляющей которых является волонтерская деятельность. Волонтерское движение – новая форма вовлечения подростков, юношей в социальную активность. Доля молодежи Республики Адыгея в возрасте 15-29 лет, работающей в качестве волонтеров, увеличивается год от года и в 2023 году составила 64,9 %. Ведь работая волонтером, молодые люди имеют возможность проявить себя, развить навыки общения, чувство ответственности, умение работать в команде, способность убеждать.

Спорт и занятия физической культурой являются необходимым условием успешного развития современной молодежи. По данным Министерства физической культуры и спорта 89,85 % занимавшихся физической культурой и спортом в 2023 году – это молодые люди в возрасте 16-29 лет.

Поздравляем нашу молодежь с этим чудесным праздником и желаем успехов в добрых начинаниях и воплощения в жизнь самых смелых проектов и планов. Пусть ваши молодые годы будут насыщенными, яркими и запоминающимися!